

黎姿婚纱照 终于看到啦!

17日下午,苦候多时的媒体终于等来了新娘黎姿的最新婚纱照。

黎姿和丈夫马廷强 16日和17日在香港半岛酒店筵开10席,宴请双方亲友,但各方媒体始终没有拍到婚宴的任何现场照片。17日下午,黎姿方面向媒体发布了数张身着婚纱的照片,新娘子身着白色和粉色婚纱,手捧花束满脸甜蜜。

现年37岁的黎姿同52岁的富商马廷强农历新年前在澳洲悉尼低调举行婚礼,但由于当时大部分亲友及至爱的胞弟未能亲身见证,因此她在香港半岛酒店再次补摆喜酒。虽然他们不想让婚礼太高调,没有宴请圈中好友,但婚宴排场却绝不马虎,粗略估算大婚花费已超过亿元! (据《南方都市报》)

“刘老根” 去年票房赚近亿 赵本山缴利税 1752万元

辽宁省文化厅厅长郭兴文16日在沈阳披露:赵本山创办并领衔的辽宁民间艺术团,去年共演出2127场,演出收入9660万元,上缴利税1752万元,列全国演出团体之首。

据了解,被列入首批国家文化产业示范基地的辽宁民间艺术团,是一个以“快乐生产、生产快乐”为理念的民营演出团体。它以沈阳为基地,将触角延伸到天津市、哈尔滨市等城市,共开设“刘老根大舞台”连锁剧场8家,长年演出二人转等民间艺术。辽宁民间艺术团办团宗旨明确,即演出群众喜闻乐见的节目,要出人出戏出效益。一场演出,主角10余人,乐队10余人,舞蹈队10余人,就能拿下两个小时的节目。连锁剧场平均上座率在八成以上,从无赠票。(魏运亨)

洪晃自曝 离婚原因 陈凯歌女人太多 令其变泼妇

16日,洪晃在主持脱口秀节目《亮话》时,与导演英达聊起婚姻史。她表示当年与陈凯歌分手是因为她的嫉妒,太多女人喜欢陈凯歌,这让她烦恼。

1985年,24岁的洪晃回到中国,成为德国某金属公司的高级职员,月薪7000美元,当时中国一些城市居民的平均月收入约为70元人民币,巨大的落差让洪晃有些飘飘然。恰在此时,她遇到了在中国影坛崭露头角的陈凯歌。“我看了他导演的《黄土地》后,就觉得太棒了,完全像一首诗。”洪晃当时对艺术充满了好奇。1989年,两人在纽约市政厅登记结婚。然而,1993年陈凯歌因《霸王别姬》踏上戛纳领奖台之前,两人分手。“我跟陈凯歌好了以后才知道什么叫嫉妒,真是一种特别不好的感觉,突然发现怎么会有这么多女人喜欢他。最后,我甚至有泼妇的欲望。之所以要离开这个婚姻,是因为它会把我最新的一面带出来。”(许青红)



张茱又曝新动向

欲持主持棒进军娱乐圈?

曾与倪震夜店激吻,从而引发轰动事件的女主角张茱又曝惊人消息:欲持主持棒,进军娱乐圈。日前,有消息称即将毕业的张茱已悄悄涉足圈内,将成为海口电视台三套节目主持人。记者致电海口电视台有关方面负责人,对方称“这还是没影儿的事”,并称自己是“看报纸后才知道的”,向其报道内容是否属实,对方又称:“我并不知道这件事情,不好判断真假。”

“博客”曾声明:无意 进入娱乐圈

去年年末,张茱与倪震被香港媒体拍到在夜店狂欢激吻,照片曝光后引发轩然大波,一度危及到倪震与周慧敏的感情。最终,“激吻事件”以倪周两人结婚宣告终结,事件女主角张茱亦在匿迹一段时间后返校继续修学。本是一名普通大学生,却

迅速走红娱乐圈,张茱人气高到连个人博客都被迫关闭。不过,去年12月曾有一个疑似她的新博客上有“声明”称:“本人无意进入娱乐圈……”

未料,日前却突然有消息称,今年即将毕业踏入社会的张茱,已经提前找好工作,就是到家乡海口电视台担任主持人。据传,目前双方尚未签订合同,但已基本确定,张茱开工后将主持三套的一档生活资讯类节目。

电视台:这还是没影儿的事

记者致电海口电视台三套节目负责人,对方一开口即称“这还是没影儿的事”,表示自己也是看了报纸才得知消息,向其报道内容是否属实,他则称:“我不知道怎样回答你这个问题,因为我并不知道这件事情,我也不好判断报道的真假。”另据

某媒体报道称,张茱的妈妈则以一句“我没有意见”作为回应。

张茱要当主持人,进入娱乐圈?传闻立刻引发了网友热议,部分网友持包容态度,表示“知错就改还是好孩子”;而另一部分网友则怀疑消息的真实性,称又是一场炒作;还有网友则不赞成电视台聘任张茱为主持人,“电视台竟然这样做很无聊!”(陆欣 王晓雨)

被前男友骗走5亿元

孟广美 京城租房度日

17日下午,从模特成功转型成为名主持的孟广美亮相成都,为某活动担任嘉宾。

与吴大维分手后,孟广美和认识11年的意大利人Corrado走到了一起。两人交往的4年半中,感情得到了娱乐圈的一致称赞。由于已认定Corrado是自己的结婚对象及对他的依赖性,自交往开始,孟广美就把赚到的钱交给男友投资用,连她家人的积蓄也全丢进去,对男友可谓百分之百的信任。然而正是这样的好心,让孟广美栽了人生中最大的一个跟头。去年5月,孟广美无意间发现男友豪掷150万港元找多名女人寻欢。事后,Corrado更骗走了孟广美近5亿元

的积蓄,着实让她成为陪了“丈夫”又折金的典型。

当日孟广美坦言,自己真的被伤到遍体鳞伤,但好在有家人和朋友的支持与理解,才让她走出了阴影,不过现在自己还处于负债状态,不得不从香港搬到北京租房过日子,连下一次恋爱以及之前最向往的婚姻生活,都不敢问津。

当被问到全部家底和4年感情被骗,恨不恨前男友时,孟广美摇头说:“我不想怀揣仇恨生活一辈子,这一切都是自己的选择。”她还自嘲地“夸”前男友道行很深:“这是千年难遇一次的事情,居然有人会花这么多的时间、精力、心思甚至是爱,来换取我的所有,这不单单指钱,还包括我4年多的全心付出。人前我会努力保持乐观状态,但晚上就十分痛苦、低落和愤怒。”不过孟广美仍旧有些固执地表示:“如果有再选择的机会,我也同样会爱上他。”(周帅 王平平)

SJ-M 演唱会后 发生冲突

韩籍经纪人被曝辱骂歌迷

情人节晚上,当红中韩偶像组合SJ-M在上海闵行体育馆举行了歌会,将近3000名歌迷前来捧场。不过,这场热闹的聚会却有一个不愉快的结尾,SJ-M的粉丝在百度贴吧和天涯论坛里发帖爆料,称在歌会庆功宴结束离开现场时,SJ-M的韩籍经纪人韩知锡与歌迷发生冲突,辱骂歌迷。

在SJ-M粉丝“不敢不爱韩庚”所发的帖子中,讲述了事件的过程。帖子中写道,庆功宴结束后,SJ-M一部分成员和韩籍经纪人韩知锡坐第一辆车先开出来,而粉丝的车则占据了这辆车的后面和左边,导致了SJ-M所坐的另外一辆车被隔在了后面,车队迟迟不能出发。SJ-M被堵的二号车被粉丝包围,激动的粉丝们还不断拍车门。韩知锡见状

下车,踹了后面粉丝的那辆车一脚,这惹怒了该车的司机,司机冲下车推了韩知锡一把。这时韩绕过司机打开驾驶座的门,想伸头进去斥责歌迷,结果话才说了一半,车内10多个女孩指着他说:“出去!谁让你进我们车的?”韩知锡愣住了,然后保安把他拉开。“他走过前车窗大喊‘我们不需要你们这种粉丝’,还用难听的侮辱性语言骂粉丝们。”

16日,记者就此事采访了本场歌会主办方的周小姐,她说,应该是在演出结束后很久才发生的,并不是什么大事,粉丝的反应有些夸张了。接着记者联系上SJ-M在国内的韩国经纪人金先生。金先生用流利的汉语告诉记者,他并没有听韩知锡和其他人说过这件事。(屠晨昕)

